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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 18/01/2016 – 14:30

Ao dia dezoito de janeiro de dois mil e dezesseis às quatorze horas e trinta minutos, na
Casa do Conselhos  realizou-se a Reunião Extraordinária do Conselho Municipal sobre
Álcool  e  outras  Drogas,  para  Assembleia  de  Eleição  de  conselheiros  do Conselho
COMAD na qual estiveram presentes: Fidelis Ranali Neto - UNICAMP, Daniellie Cristina
de Castro Franzin – SME; Roger Nascimento Carneiro – SELAM; Thais Leite – SEMAC,
Carla Gonçalves Marques – SEMDES; Ailine dos Santos Basto – SMS,  Paula Cristina
Pinto  Sebastião  -  CAMPUS LUIZ  DE QUEIROZ,  Adarlete  A.  Santiago  Diehl  -  AMOR
EXIGENTE – FEAE, Francisco Roberto Pavão - Sindicato dos Empregados no Comércio
de Piracicaba, José Nelson Ferreira - ALCOÓLICOS ANÔNIMOS, Ismael Forte Valentin-
UNIMEP, José Oscar Siveira Junior - OAB, Maria Madalena T. de C. Silveira - ESCOLA
DE PAIS, Renato Pereira Castilho -  NARCÓTICOS ANÔNIMOS, Fabio Dias e Leonardo
Verdicchio - PASTORAL DO SERVIÇO DA CARIDADE – SEAME e Rosângela Pereira de
Souza e Ana Cláudia Almeida - ABORDA. O coordenador Fidelis iniciou a reunião fazendo
a revisão dos ofícios de indicações de candidatos entregues pelas entidades que estavam
participando da eleição, no total dez ofícios com indicações de dez entidades, para nove
vagas. Após revisão foi feita a leitura dos capítulos I, II, III e IIII Seção VII “Da Assembleia
de eleição dos membros da Sociedade Civil”, do Regimento Interno do COMAD. Após
leitura  do  Regimento  interno  o  coordenador  abriu  a  palavra  para  os  conselheiros  da
gestão anterior relatarem sua experiência. Após relato dos conselheiros da gestão anterior
o coordenador abriu a palavra para todos os candidatos exporem suas ideias e intenções.
Após exposição dos candidatos foi realizada a votação secreta por todos os participantes
da reunião. Após todos os participantes votarem, foi aberta a urna e contabilizados os
votos, sendo as seguintes entidades por maioria de votos escolhidas para participarem da
nova gestão do COMAD. Eleitos para gestão 2016/2017: Paula Cristina Pinto Sebastião e
Marcia Cristina Guidi Ganzella (CAMPUS LUIZ DE QUEIROZ), Adarlete A. Santiago Diehl
e Telma Ossuna de Paula (AMOR EXIGENTE – FEAE), Maria Madalena T. de C. Silveira
e João Luis  Biscalchim (ESCOLA DE PAIS),  Renato Pereira  Castilho  e Luiz  Gustavo
Pereira  da  Silva  (NARCÓTICOS  ANÔNIMOS),  Osmair  José  Moreno  e  José  Nelson
Ferreira (ALCOÓLICOS ANÔNIMOS), Leonardo Ribeiro Marianno e José Oscar Siveira
Junior  (OAB),  Fabio  Dias  e  Leonardo  Verdicchio  (PASTORAL  DO  SERVIÇO  DA
CARIDADE – SEAME),  Ismael Forte Valentin e Luiz Rodrigues Barbosa Neto (UNIMEP)
Rosângela Pereira de Souza e Ana Cláudia Almeida (ABORDA). Após empossamento dos
conselheiros foi deliberada pelo colegiado sobre a data da próxima reunião ordinária que
ficou agendada para o dia 22 de Fevereiro às 14h30. Nada mais havendo a tratar, eu
Paula Cristina Pinto Sebastião lavrei a presente ata, que será assinada por mim  e por
todos os presentes no dia da eleição, firmo e dou fé a esta ata.
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